

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

METROPOLITEN NA BIS U BIOSKOPU CINEPLEXX UŠĆE SHOPPING CENTER

Pučinijeva „Toska“ otvara drugu sezonu repriznih naslova na velikom platnu

Beograd, 22.06.2016 – Tokom letnjih meseci, već drugu godinu zaredom, ljubitelji opere će imati priliku da uživaju u specijalnom programu **Metropolitan na bis** u bioskopu **Cineplexx UŠĆE Shopping Center**. U periodu **od 9. jula do 24. septembra**, posetioci bioskopa će moći da pogledaju četiri najzapaženija naslova odigrana u prethodnim sezonama Metropolitan opere.

Letnju sezonu alternativnog sadržaja u bioskopu Cineplexx, **u subotu, 9. jula** sa početkom **od 19 časova**, otvoriće opera „**Toska**“, italijanskog kompozitora **Đakoma Pučinija**, koja se nalazi u samom vrhu liste najomiljenijih i najviše izvođenih opera svih vremena. Ovo delo, smešteno u vreme borbi bonapartista i njihovih protivnika, govori kako o političkim, tako i o ljubavnim intrigama. Ulogu markantne pevačice Toske igra **Patrisija Rašet**, a u ulozi njene ljubavi, slikara Kavaradosija, blista fenomenalni **Roberto Alanja**. Dirigent je maestro **Rikardo Frica**.

Dve nedelje kasnije, na velikom platnu će zablistati fenomenalna Ana Netrebko u komičnoj operi „**Ljubavni napitak**“ Gaetana Donicetija, u paru sa Metjuom Polencanijem. Naizvođenija opera u istoriji Metropolitena je Pučinijevo delo „**Boemi**“, koju će bioskopska publika gledati u novoj produkciji Franka Zafirelija sa italijanskim tenorom Vitorio Grigolo i Kristin Opolais. Za kraj letnjeg programa, uživaćemo u romantičnom delu Volfganga Amadeusa Mocarta „**Tako čine sve**“, pod dirigentskom palicom Džejmisa Livajna, sada penzionisanog dugogodišnjeg umetničkog direktora Metropolitena.

Karte za ove prenose su dostupne na blagajnama bioskopa Cineplexx UŠĆE Shopping Center po ceni od 1.200 dinara po predstavi. Kupovinom ulaznica za celu letnju sezonu i sva četiri izvođenja, ulaznicu možete kupiti po ceni od 950 dinara po operi.

Više informacija može se naći na www.cineplexx.rs.

Kontakt osoba za medije:

Bojana Rnjak

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija

Mob: 064/827.97.34

E-mail: bojana.rnjak@cinplexx.rs